
ما مدى تقييمك لاسلوب التواصل ؟
7 ردود

ما مدى تقييمك لدرجة التواصل مع الجمعية ؟ 
7 ردود

ما مدى تقييمك عن الاجابة عن استفساراتكم ؟ 
7 ردود

ما مدى وصول تقارير الجمعية بصرف الدعم المقدم من قبلكم في الوجهة الصحيحة 
7 ردود

استبيان مدى رضا الداعمين
7 ردود
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https://docs.google.com/forms/d/11pvS2LpMofV6YQXrdbhU-XbL-7kq0V4Tevl1x_ajgT4/edit#start=publishanalytics


هل حققت الجمعية تطلعاتكم ؟ 
7 ردود

بشكل عام ما مدى رضاءكم عن التعامل مع الجمعية ؟ 
7 ردود

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/11pvS2LpMofV6YQXrdbhU-XbL-7kq0V4Tevl1x_ajgT4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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